

# Kenneth Mathews 博士, 《创世纪》, 第 22 节, 《约瑟在埃及》, 《创世纪》 39-41

© 2024 Kenneth Mathews 和 Ted Hildebrandt

这是肯尼斯·马修斯博士对《创世纪》的讲解。这是第 22 课, 《约瑟在埃及》, 《创世纪》第 39-41 章。

今天, 我们来学习第 22 课, 《约瑟在埃及》, 第 39、40 和 41 章, 这些章节讲述了约瑟在埃及逗留期间的的生活以及他身上发生的事情。

现在, 这是对第 37 章的反思, 在第 37 章中, 你会记得他的兄弟绑架了他, 决定把他放在一个蓄水池里, 然后, 在看到一队以实玛利人 (也称为米甸人) 的旅行商队后, 把他卖给了他们, 而他们又把他带到埃及, 卖给了法老官僚机构中的重要官员波提乏。他是护卫队长。

然后我们进入第 38 章, 这是关于犹大的故事。现在, 我们将在随后的叙述中发现, 创世记中的故事一直引起人们的兴趣, 对比了犹大和约瑟的故事, 也看到了两者之间的相似之处。有趣的是, 如果你研究以色列的持续历史, 约瑟的两个儿子玛拿西和以法莲是以色列北部最负盛名和最强大的部落。

在南方, 南部的犹大国, 显然, 犹大成为希伯来人最感兴趣的对象, 阅读他们祖先的所有记述。约瑟的两个儿子, 然后是犹大, 他成为祖先, 成为国王家族的父亲, 而最杰出的是犹大。因此, 出于这个原因和其他原因, 我们会发现人们对犹大特别感兴趣, 他离开了他的兄弟, 据说, 他遇到了一位迦南妻子。

他们生了三个儿子, 其中两个儿子死了。大儿子娶了一个名叫塔玛的女人。大儿子死后, 二儿子又娶了她, 然后也死了。

第三个儿子犹大是三个儿子中最小的一个, 他决定不和塔玛尔发生关系, 把她送回家。由于塔玛尔非常想要孩子, 她假装成了妓女。犹大与她发生了关系, 却不知道她是他的儿媳。

当你发现她怀孕时，你会记得卖淫的惩罚是死刑，烧死她。但在塔玛尔发生这种情况之前，她拿出了属于犹大的私人物品。这些物品证明了她怀孕的父亲确实是犹大。

犹大羞愧地承认，她的行为比他的行为更正义。因为尽管她假装是妓女，但她的本意是好的，是为了遵守当时的习俗。另一方面，犹大背叛了他的女儿，也背叛了他的道德生活和承诺。

现在，在第 37 章和第 38 章中，我们看到雅各儿子的道德生活急剧下降。当我们讨论约瑟在埃及时，我们要记住这一点。我希望我们能回忆一下第 15 章，如果你有圣经，我就不读这段经文了，但你可能还记得第 15 章第 13 节，在那里，上帝通过圣约的异象赐予应许，应许中还包括了对亚伯拉罕后代将要发生的事情的预言。

他讲到他的后代将如何在一个外国当奴隶 400 年，四代人。因此，我们发现约瑟进入了埃及，然后，随着故事在《创世纪》中展开，雅各和他的全家将定居在埃及，以度过古代中东地区发生的世界性饥荒。如果你有圣经，你可以翻阅或直接使用你的设备。

出埃及记第 1 章第 8 节中有一段经文反映了这一点。出埃及记第 1 章第 8 节。后来，一位不认识约瑟的新国王在埃及掌权。这是雅各家族，即希伯来人在埃及沦为奴隶的开始。我希望我们从对约瑟在埃及的研究中得到的是，首先，在整段经文中，我们会发现上帝与约瑟同在。

如果你看第 39 章第 2 节，主与我同在。约瑟生活富足，住在埃及主人的家里。如果你再看第 21 和 23 节，它讲的是同一件事。

主与约瑟同在，这意味着约瑟将经历的繁荣是上帝对他一生的恩惠和祝福的结果。虽然约瑟是一个非常能干的人，但这最终是上帝的恩赐，使他能够实现摆在他面前的使命，在埃及获得巨大的权力和权威。这使他能够为他的父亲和他兄弟的所有家人提供生活保障。

我想让我们记住的第二件事是，在这些章节中，我们会发现约瑟夫是一位解梦者。然而，这并不意味着他有千里眼或诸如此类的能力。而是说这是来自上帝的天赋。

如果你和我一起看第 40 章第 8 节，我们会看到，正如约瑟所说，酒政和膳长做了梦，并寻求解释。约瑟对他们说，解释不是属于上帝的吗？告诉我你的梦。然后他解释了它们。

因此，我们发现约瑟开始明白，他梦到自己、梦到他人，以及非常重要的梦到第 41 章中梦到法老，这是上帝赋予他生命的力量和恩赐。他并不为此居功。他热心解释，见证上帝在他的生命中工作。

然后，请和我一起翻到第 41 章第 16 节，法老做了梦，但朝廷无法解释。但约瑟被带到法老面前，法老要求他解释他的两个梦。请注意约瑟在第 16 节中说了什么。

他说：“我做不到，但上帝会给法老他想要的答案。”因此，再次，凭着对至高无上的上帝的信仰和信任，他相信上帝会满足这个需要，而他只是上帝对埃及之家施恩的手段。你可以在第 41 章的其他经文中继续看到这一点，我只会给你那些经文的引用。

你可以在其他场合查阅。因此，除了这节经文外，我们还有第 16 节、第 28 节、第 32 节和第 39 节。现在，说到第 39 章中的约瑟在埃及，我们想看到亚伯拉罕和约瑟与埃及的关系的对比。

你记得，第 12 章中的亚伯拉罕也因饥荒而下埃及，他与妻子莎拉一起去了埃及。在那里，他用亚伯拉罕的姐妹妻子诡计欺骗了法老，结果被驱逐。他在埃及的见证远远没有达到上帝的心意，即亚伯拉罕和他的后代将成为万国的福祉之源。

另一方面，当你将这与约瑟作对比时，我们会发现约瑟确实成为埃及及埃及以外所有世界国家的祝福之源，部分实现了对亚伯拉罕的承诺。祝福你的人将得

到祝福。咒骂你的人将受到咒骂，在第 12 章第 3 节。现在，我早些时候提到过犹大和约瑟之间存在对比，我们在第 39 章中立即看到了这一点。

犹大与塔玛尔的乱伦关系被证明是极大的耻辱。但约瑟在波提乏家中时，受到波提乏妻子的诱惑，与她发生性关系。她试图勾引他，但他一再拒绝，所以他选择了体面的路线。

犹大，可耻。约瑟对他的主人波提乏非常尊重。因此，在第 1 至 6 节中，约瑟使波提乏的家境兴旺，波提乏是受益者。

现在，我们将看到神学通过文学表现出来的各种方式，以及叙述者如何讲述这个故事。其中一种方法是使用下降的概念，然后使用上升的逆转。现在让我们来思考下降。

首先，约瑟被他的兄弟们放在了蓄水池里。其次，商队带走了他，他们从迦南南下到埃及，成为奴隶。然后他被关进监狱，我们将在第 39 章末尾和第 40 章中看到这一点。

所以，你明白他正在下降。他处于最底层。据说，在绳索的最底层，你就会找到上帝。

嗯，就约瑟而言，他确实与神相处的过程中学习了一些东西，因为他在监狱里，他真的处于困境之中，完全依赖神来拯救他。所以，在前六节经文中，我们被告知，约瑟在波提乏家中的存在对波提乏来说意味着祝福。我们可以在第 39 章第 5 节中看到这一点。

自从波提乏让约瑟掌管他的家和他所有的一切之后，主就因约瑟的缘故赐福给那埃及人的家。主赐福给波提乏的一切，无论是家里的还是田里的。现在，这在前面也说过，这也是应许中预言的方式。

首先，我们可以记得，非利士人亚比米勒与亚伯拉罕订立了条约，因为亚伯拉罕一生中明显得到了祝福。这记载在第 21 章第 22 节。然后，谈到非利士人的另一个统治者亚比米勒，他为以撒做了好事，并在第 28 章第 29 节中寻求条约。

然后，雅各在拉班家里的情况也一样，他认识到自己之所以兴旺发达是因为有雅各的存在。这是第 30 章第 27 节。所以，这些都是积极的画面，正如我们在这里看到的，上帝正在通过亚伯拉罕的后代来带来祝福。

这只是救赎的预兆，是上帝拯救列国的方式。当我们读到第 39 章的第二部分时，我们在第 39 章第 6b 节中看到这一点。现在，约瑟体格健壮，相貌英俊。

所以，他是个有魅力的年轻人。你会觉得波提乏的妻子很可能养成了这个习惯。我们不知道。

这纯属推测。但是，我们确实看到，在约瑟的例子中，他非常有魅力，非常强大。波提乏的妻子试图把他引诱到床上，但他的回应非常光荣。

他说，我怎么能这样对待我的主人呢？他为我做了这么多。他尊重我，并把我放在一个负责任的位置上。但更重要的是，他承认这是对上帝的犯罪行为。他说，那么，我怎么能做这样邪恶的事情，对上帝犯罪呢？这在第 9 节中可以找到。然后，如果你看第 12 节，我们被告知有一天她抓住了他的衣服。

和我一起上床。但他丢下衣服，把斗篷放在她手里，跑出了家门，可能只带着内衣。现在，我希望你们认识到，约瑟逃跑是为了让自己免受这一邪恶行为的直接影响。

我们还要多说约瑟在回应波提乏妻子时是多么高尚。如果你看第 39 章第 10 节，虽然她日复一日地和约瑟说话，但诱惑不止一次，而是似乎是长期的。他拒绝和她上床，甚至拒绝和她在一起。

他要逃离这种诱惑。这让我想起了《箴言》第 5 章，其中谈到与其他女人、自己的妻子的纠缠将导致破坏性的灾难性后果。具体来说，使徒保罗至少在两处提到了逃离诱惑的重要性。

你可以在《哥林多前书》第 6 章中找到这一点。他说，要逃避这些不道德的行为。然后，具体提到年轻人，他在《提摩太后书》第 2 章第 22 节中说道。请记住，提摩太是使徒保罗的年轻门徒。

他还在那里谈到了逃避性诱惑。从这一章中我们可以学到，当诱惑来临时，我们应该尽可能多地、尽可能频繁地远离那些引诱我们犯罪的诱惑。所以，逃避年轻人的欲望吧。

所以，我们被告知他跑出了房子。她非常生气，她假装，她假装自己被强奸了，波提乏必须带走这个希伯来奴隶，她说。在本章第 17 节中。

顺便说一句，那个希伯来奴隶用他的种族来称呼他，这可能是一种贬低他的方式。他不是埃及人。他是一个恶棍，一个希伯来奴隶。

你带我们来这里，来取笑我。她这样撒谎，把波提乏置于不得不做出反应的境地。换句话说，她要波提乏对所发生的事情负责。

所以，经文说他怒不可遏。在第 19 节中，约瑟把他带走，关进监狱，也就是关押国王囚犯的地方。因此，我们在这里从第 6B 节到第 19 节看到他的堕落。

现在，重要的是结论，我们可以在第 20 至 23 节中找到它。这里再次告诉我们，主与他同在。他向他展示了仁慈，并让他在监狱长眼中受到青睐。

所以，看起来，无论约瑟在哪里，他都会在波提乏家里的上司眼中升起，而波提乏现在在法老的监狱里。这又是因为我们在第 23 节中被告知，主与约瑟同在，使他所做的一切都顺利。这让我们看到了他与两个刚从法老的宫廷出来、被关进监狱的人的对话。

这就是酒政。酒政就是在法老面前不断侍奉酒的人，毫无疑问，他要保证这酒对这位国王来说是有价值的。然后，还有面包师，他为法老的餐桌提供烘焙食品。

因此，我们在第 40 章和第 41 章中了解到，酒政和膳长的两个梦，以及第 41 章中法老的双重梦，都表明约瑟将被主任命为埃及的救世主，拯救他自己的家人免遭迦南饥荒。然后，正如我们稍后会看到的那样，他被说成是并承认他是整个世界的救世主，拯救了饥荒期间所有进入埃及的国家。因此，我们发现我所

说的下降，现在将被逆转，他将在第 40 章和第 41 章中从监狱的地牢中升起，成为整个埃及的第二号人物。

而这一切将从地牢或监狱到王位，同样，正如我们将了解到的，是主将向约瑟解释这些梦的含义。现在，让我赶紧说一下，这两个梦，这两个梦，是确认梦真实性的一种手段。换句话说，上帝或从异教徒的角度来看，众神赐予的梦的重要性。

你会在第 41 章第 32 节中看到这一点的明确陈述，因为法老得到了两个梦，两个形式，因此梦的内容已经由上帝明确决定。上帝很快就会这样做。

那么，让我们回想一下，回到双重梦境。第 37 章中，约瑟做了两个梦，梦见他的兄弟们会来向他下拜并服侍他。如果你还记得的话，你会看到禾捆会下拜，还有星星、月亮和太阳会向约瑟下拜。所以这是两个梦。

然后我们有了膳长和酒政，这是第 40 章中的另外两个梦。然后在第 41 章中，法老做了两个梦。那么，让我们来谈谈第 40 章第 1 至 23 节中法老官员的梦。

我想让我们认识到，监狱长让约瑟负责管理酒政和膳长。所以后来，在第 1 节中，埃及国王的酒政和膳长得罪了他们的主人，被关进了这个监狱。在第 4 节中，护卫长把他们交给约瑟，约瑟照顾他们。

所以，他每天都会与酒政和膳长互动。所以，在第 9 节到第 15 节中，我们要看看酒政的梦，第 9 节。于是酒政将他的梦告诉了约瑟。他对约瑟说：“我梦见面前有一棵葡萄树，树上有三根枝子。”

所以，你可以看到，葡萄树结出葡萄和葡萄酒，对于一个侍酒师来说，这是一个合适的梦，他负责侍酒，与国王关系密切。他的地位非常重要，但你也可以看到他的地位相当危险，一个不确定的地位，因为在某种程度上，故事没有提到他到底是如何冒犯法老的，我想，这个故事对他的叙述和故事没有意义。但这导致了他被监禁。

他做了这个梦，梦里有三根枝子，一发芽就开花，一串串的葡萄都成熟了。法老的杯在我手中，我拿起葡萄，挤进法老的杯里，把杯放在他手中。

所以，他在梦中看到自己恢复了。他在梦中看到自己再次出现在法老面前，恢复了他的职责。但他没有抓住它。

他不明白这一点。约瑟明白。约瑟说，三根枝子代表三天。

当然，这三年可能是三年零三个月。但约瑟明白，三天之内，法老就会抬起你的头来。这当然是表达恩惠并恢复你职位的隐喻。

你也要把杯递在法老的手中，就像你做他的酒政时一样。但当你一切顺利，而且这很重要的时候，请记得我，向我表示仁慈。请向法老提起我，救我出狱。

他解释说他不应该被监禁。现在，在这样做之后，银行家在第 16 节做了一个梦。他对约瑟的解释印象深刻。

毕竟，他也可能复原。所以，他向约瑟解释说，我们正在看第 16 节。我也做了一个梦。

我的头上有三筐面包。最上面的筐里有为法老烤的各种食物。但是鸟儿们正在吃我头上篮子里的食物。

这不是一个好兆头。我们立刻就意识到了这一点，因为我们知道这个故事。这就是它的意思，约瑟在第 18 节说。

三个篮子代表三天。三天之内，法老就会把你的头砍掉。你看到与酒政的对比了吗？因为第 13 节说要抬起你的头。

但这里我们谈论的是把你的头抬起来。实际上，你可以看到他挂在树上。约瑟夫说，鸟儿会吃掉你的肉。

事情就是这样发生的。第三天是法老的生日。他为所有官员举行了盛宴。

所以我想，这是仁慈的一天。因为是他的生日，他恢复了酒政的职分。但他吊死了膳长，第 22 节。

正如约瑟在解释中对他们所说的那样，现在，这将继续为约瑟带来信誉和声誉。因此，他希望当机会来临时，酒政会为他游说法老。

酒政这样做是正当的。因为正如他向酒政解释的那样，他不是罪犯。他是被绑架的。

结果他被带到埃及，被卖为奴隶。他没有进一步阐述。因此，在第 23 节中，酒政却不记得约瑟。

他忘记了约瑟。他沉迷于自己复辟的美好前景。现在，我想说，这件事的意义在于，尽管酒政忘记了约瑟，我们可以推论，尽管他的兄弟们恨他，把他卖为奴隶，但上帝并没有忘记约瑟。

他会创造条件让约瑟得以复活。所以现在我们将看到这种逆转发生在第 40 章和第 41 章中。特别是第 41 章。

现在，第 41 章说，我们在这一章中看到了法老的梦。所以，现在我们将看到他 从监狱出来，进入王宫。从牢房到王宫。

甚至比法老还要有权势。所以，第 1-7 节讲的是法老的梦。故事开始于整整两年过去了，法老做了一个梦。

那么，第一个梦与动物有关，即牛。第二个梦与农业环境有关，即谷物。那么，让我们看看第一个梦，梦中说他站在尼罗河边。

当然，尼罗河是埃及繁荣和生存的重要资源。所以，他就在尼罗河边。从河里出来时，有七头牛，又光滑又肥美，它们在尼罗河的芦苇中吃草。

随后，又有七头母牛，又丑又瘦。丑陋又瘦弱的母牛吃掉了肥美的母牛。然后，他又做了第二个梦，正如第 5 节中所说。一根麦秆上长出了七个健康又优质的麦穗。

随后，又长出了七个麦穗，又细又枯。细的麦穗又被吃掉了，吞掉了七个健康的麦穗。现在在第 8-13 节中，酒政会来纪念约瑟。

第二天早上，法老心里很烦躁，于是他派人去请术士、翻译和占卜者。他们被称为埃及的智者。通过翻译告诉他，这一切对他和他的家人意味着什么。

那么，当酒政听说这件事时，他肯定身处那种环境，现在他想挺身而出成为英雄。所以，他在第 12 节中推荐道：“有一个希伯来少年人与我们同坐监，就是膳长和酒政。我们将梦告诉他，他就为我们解梦，果然都应验了。”

第 14 节，法老派人去叫约瑟，他很快就被带出了地牢。为了在法老面前露面，他剃了胡子，换了衣服，来到法老面前。现在，这是另一个主题，另一个想法，叙述者，我应该说作者，正在使用这个主题，来反思约瑟的精神生活，展示上帝如何监督约瑟的生活，反过来，约瑟越来越全面地理解上帝对他的计划和目的。

是他衣服的主意。所以，请记住，他的衣服被波提乏的妻子拿走了。然后他不得不穿上囚服。

现在我们发现他脱下了囚服，穿上了更适合国王的衣服。所以，他的服装在变化。我忘了这一点，让我们回顾一下。

请记住，那件装饰华丽的长袍是雅各送给约瑟的。然后你记得，哥哥们拿了那件长袍，把动物的血涂在长袍上，然后把它交给雅各，作为约瑟被野兽杀死的证据。所以，这件衣服的主题对于我们了解他是如何降临人世的很重要。

他失去了长袍。甚至他的长袍也被波提乏的妻子夺走，用来对付他。他穿着囚服。

现在，这个梦将被提升，他最终将穿上第二号人物的服装。但我们在这里看到的是第 14 至 24 节，然后是第 25 至 36 节，这些梦的解释。正如我们之前所说，法老寻求这个请求是为了听他们的梦并解释它们。

但在第 16 节中，约瑟说，“我做不到。但上帝会给法老他想要的答案。”所以，他把祝福、繁荣和解释的天赋归功于法老，这些天赋本来会受到高度重视。

如果他能做他自己的宫廷魔术师做不到的事，他就会在法老眼中受到最大的尊重。那就是解梦。所以，法老在第 17 节对约瑟说。

所以，他详细地叙述了他所看到的一切。我们将在第 24 节中看到这一点。约瑟在第 25 节中对法老说，法老的两个梦是同一个。

上帝向法老透露了他即将要做的事情。因此，上帝将在约瑟的思想和心中占据首位，将上帝应得的荣耀归于上帝。因此，他解释说，七头好母牛和七个好谷穗指的是七个丰收年。

然后他解释说，接下来的七年里，母牛丑陋，谷穗毫无价值。这将是七年的饥荒，正如约瑟夫将解释的那样，必须制定一个策略来拯救法老的家人、整个埃及民族以及其他地方。所以，在第 28 节及以下，正如我对法老说的那样，上帝已经向法老展示了他将要做的事情。

他在第 31 节中叙述了这一点，说这片土地上的丰收将不被人记住，因为随之而来的饥荒将是严重的。你必须为此做好准备。法老以两种形式得到这个梦，是因为上帝已经坚定地决定了这件事，上帝很快就会这么做。

因此，在第 33 节中，法老知道他必须找一个与约瑟同等地位的人，他在第 33 节中说，约瑟是一个有智慧的人。现在，各国的智慧传统备受推崇。因此，我们确实看到了约瑟对智慧的持续反思。

我们必须从这个故事的总体基调来理解这种智慧，它来自上帝。他偏爱约瑟。因此法老正确地认识到，他必须找到一个能够拯救国家的人，通过储存粮食来养活人民，也养活动物。

因此，在第 37 节中，我们发现约瑟被放在这个位置上，因为他是一个非常聪明的人。所以，法老和他的所有官员都认为这个计划很好，可以找到这样一个人

来收集和储存食物。因此，在第 38 节中，法老问他们，我们能找到像这个人一样的人吗？这个人身上有上帝的灵，可能是上帝的灵吗？

我认为，重点在于，法老是当时古代近东最重要的人物，他认识到上帝的作为，通过一些超自然的方式，这个希伯来奴隶可以成为世界的救世主。在第 39 节中，法老对约瑟说，上帝啊，既然上帝已经让你知道了这一切，那就没有人比你更聪明、更聪明了。然后他说，你只能是我的第二号人物。

不管你说什么，不管你命令什么，埃及全地，在第 41 节中，都会像从我嘴里说的一样。他给了他签名戒指，这是他的个人身份戒指，赋予他权威。现在，这里再次是服装的主题。

在第 42 节中，法老给他穿上细麻衣袍，在他的颈项上戴上金链，并给他一辆战车。你可以看到，整个官僚团体和其他地方都承认他的真实地位和权力地位。现在，第 46 节告诉我们，或者更确切地说，我应该回到第 45 节，法老想再次宠爱他，所以他改了名字。

关于这个名字的含义，Zaphenath-paneah，有各种说法，但我们不知道它是什么意思。我们尝试这样做只会徒劳无功。这是一个埃及名字，我们可以这么说。

然后他把波提乏的女儿阿西纳斯给了他。现在，她是昂城的祭司，昂城距离开罗只有几英里。在古代，它是太阳之城赫利奥波利斯，希腊人把它命名为太阳城，太阳神拉，或 Re，RE 或 RI 在那里受到崇拜。

你可以看到 RA 中出现了祭司的名字，波提乏。所以，成为他的妻子，这也是一种尊敬约瑟的方式，给他一个埃及妻子。第 46 节接着为我们提供了有关约瑟的更多细节和背景。

他当时 30 岁。我们在第 37 章第 2 节中了解到，他 17 岁时被父亲送去与他的兄弟们团聚，兄弟们对他产生了极大的仇恨。所以，既然他现在 30 岁了，那应该是 13 年后。

因此，十三年來，他一直信靠上帝。他把自己置于侍奉上帝的地位。所以現在他侍奉法老，這實際上是上帝保佑雅各指定家族的余民的手段，通過他們，全世界、所有國家都可以認識上帝和他的子民，以及他為他們準備的救贖。

因此，第 49 節告訴我們，約瑟儲存了大量的谷物，就像海邊的沙子一樣。谷物多得他不再記錄，因為數量無法計量。現在，我們想看到的是充滿或豐盈的主題。

我們在第 47 至 49 節的倉庫中看到了這一點。在第 50 至 52 節中，我們還在約瑟、瑪拿西和以法蓮所生的孩子中看到了這一點。所以，整個埃及都有自己的倉庫，即約瑟的特定家庭，他娶了一個妻子，然後她生了兩個兒子。

然後，谷物的分配也代表着豐盛和滿足。現在，讓我們回到這兩個孩子的名字，因為正如你所認識到的，約瑟正逐漸越來越具有埃及人的身份。我認為，這是一種微妙的方式，也許不是那麼微妙，我們看到約瑟正在經歷一場轉變。

而他可能會忘記，忘記他父親家、他兄弟家所有的痛苦和悲傷，忘記 13 年來所有的折磨和恐懼。他想把這些拋在身後，他想繼續前進。但上帝不會讓他把這些拋在身後。

但我們在這裡可以看到約瑟是如何加劇道德墮落的风险的。所以，他給長子起名叫瑪拿西。這聽起來就像希伯來語中“忘記”的意思。

他解釋了這個民間詞源。我們在第 51 節中找到了它。這是因為上帝讓我忘記了所有的煩惱和我父親的家人。

然後，在第 52 節中，以法蓮。以法蓮的意思是加倍或兩倍的丰收。這是因為上帝讓我在受苦之地碩果累累。

所以，你可以看出他非常關心這件事。上帝已經把他從苦難中拯救出來，他把一切都拋在身後。現在，第 56 節的敘述者告訴我們。

飢荒蔓延到全國的時候，約瑟打開倉庫，把糧食賣給埃及人，以應付飢荒。飢荒在埃及全國都很嚴重，災情很嚴重。

第 57 节。这节对我们来说很重要，因为经文说全世界的人都来到埃及。因为饥荒，全世界的人都买了粮食，得以生存。

雅各和他的家人将与来自世界各地的人们一起来到埃及。这就是我们下次要讲的内容，约瑟的兄弟们和约瑟本人最终将如何和解。

你知道，我有点回想我们在这里会发现什么，当它谈到上帝为整个世界提供的帮助，以及上帝如何利用约瑟来应对这个关键时刻时。我想起了我在约翰一书第 4 章第 14 节中发现的内容。

经文说，耶稣基督，上帝之子，被差遣到世上来做世人的救世主。经文还提到了创世记第 10 章民族表里描述的所有不同民族，上帝并没有抛弃他们，就像他没有忘记约瑟和雅各的家人一样。

但他是喂养全世界的人，他将通过雅各的后代提供食物。他将拯救所有国家。他将与亚伯拉罕和他的后代有正确的关系，并祝福他们。

与亚伯拉罕的后裔有着正确的关系，亚伯拉罕的理想、完美的后代，耶稣基督，我们的主。

这是肯尼斯·马修斯博士对《创世纪》的教学。这是第 22 节，《约瑟在埃及》，《创世纪》第 39-41 节。